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V minulosti nebylo úplně bezpečné přecházení ani v jedné z obou ulic, protože chybělo
osvětlení přechodů.

Ulice Jatecká je spojnicí centra města se sběrným dvorem a se sídlištěm Řeky, kde žije téměř jedna
třetina obyvatel města Semily a kde je jedna ze tří základních škol, speciální základní škola a dva
domy pro seniory s pečovatelskou službou. A ulice Luční v blízkosti vlakového nádraží a sportovního
areálu, kam dochází děti i dospělí za sportem, nedaleko je i mateřská školka a autobusové nádraží.

„Oba přechody jsou důležitými spojnicemi ve městě a jejich osvětlení výrazně zvýší bezpečnost
obyvatel Semil. V blízkosti jsou základní a speciální škola i domovy pro seniory a právě děti a senioři
patří k nejohroženějším skupinám. Auta zde jezdí poměrně rychle, jsme proto velmi rádi, že Nadace
ČEZ podpořila osvětlení a tím i bezpečnost chodců,“, pochvaluje si Lena Mlejnková, starostka Semil.

Osvětlení přechodů umožní řidičům vidět přecházející osoby lépe a včas a přispěje k větší
bezpečnosti nejen obyvatel Semil, ale i návštěvníků a turistů. Osvětlení chrání chodce při
přecházení, protože jsou mnohem lépe viditelní, především po setmění a zlepší i přehlednost
dopravní situace pro řidiče projíždějících vozidel. Přes frekventovanou silnici denně přejdou desítky
dětí i dospělých a nové osvětlení výrazně zvýší jejich bezpečnost.

Města a obce mají možnost bezpečnost na rušných komunikacích v blízkosti škol, školek a další
veřejných budov ovlivnit. Od roku 2013 běží grantové řízení Oranžový přechod Nadace ČEZ. V duchu
základního bezpečnostního hesla na silnicích Vidět a být viděn podporujeme česká města a obce v
budování osvětlených přechodů. V místech, kde se pohybuje hodně lidí včetně malých dětí, platí toto
pravidlo dvojnásob. Věděli jste, že kvalitní osvětlení přechodu dokáže snížit počet střetů s chodci na
přechodech až o 65 procent?! Mezi nejtragičtější příčiny dopravních nehod zaviněných řidiči bohužel
stále patří nedání přednosti chodci na vyznačeném přechodu. Ohroženi na přechodech bývají
zejména senioři a děti.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou
dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální,
kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků
se řadí ke špičce nadací v České republice. 
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